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Logická olympiáda 2023

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
06.12.2023 - 18:31
        
      

    
  
  
    
            Během října a první poloviny listopadu se po celé republice konala školní a následně krajská kola oblíbené soutěže Logická olympiáda, která vyvrcholila v pondělí 4.12.2023 republikovým finále v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky. Z naší školy se mezi nejlepších 65 řešitelů probojovali dva studenti nižšího a pět studentů vyššího gymnázia. Brzké vstávání (začátek finále byl již v 8.30 a odjezd vlakem z Brna v 5.30) naštěstí neovlivnilo jejich výkon a z Prahy přivezli úžasné výsledky:

Kategorie B (druhý stupeň základních škol a odpovídající ročníky víceletých gymnázií): 

	Petr Vokřínek, 4.ag – 4. místo   
	Jakub Pazdera, 3.ag – 7. místo

Kategorie C (střední školy): 

	Martin Bryja,  1.A – 3. místo
	Otakar Vítek, 2.A – 9. místo
	Šimon Lopour, 3.A – 13. místo
	Svatava Šimečková, 2. A – 33. místo
	Jan Najbert, 3. A – 40. místo
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      	Číst dále o Logická olympiáda 2023


  





    


  
      
      
Exkurze v S.A.B. Aerospace

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
02.12.2023 - 14:18
        
      

    
  
  
    
            Dne 1.12.2023 se matematická 2.A v rámci rozšíření si obzorů zúčastnila exkurze v S.A.B. Aerospace, společnosti zabývající se výrobou vesmírných technologií. Součástí exkurze bohužel nemohla být samotná prohlídka areálu, protože v prostorách právě probíhá výroba modulu, který vyžaduje extrémní čistotu. Nicméně na začátku studenty čekala zajímavá přednáška týkající se historie vesmírných projektů, planetárních modelů, a vývoje raket, mj. v režii S.A.B. V následném workshopu se studenti rozdělili do tří skupin, každá si určila projektového manažera, dva nákupčí a ostatní plnili funkce MIT. Úkolem bylo s co největší přesností ze stavebnice Merkur sestavit model součásti rakety reálně vyslané do vesmíru před půl rokem, model zakreslit a odprezentovat fiktivnímu zadavateli.





      	Číst dále o Exkurze v S.A.B. Aerospace


  





    


  
      
      
Společenské vědy na Jarošce

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
02.12.2023 - 14:16
        
      

    
  
  
    
            V rámci společenských věd jsme se tento školní rok zúčastnili již několika zajímavých akcí.

„Ticho v soudní síni!“ právě se nacházíme na Ústavním soudu v Brně. Je 9.11. a pan dr. Vojtěch Šimíček, místopředseda Ústavního soudu, nám vypráví o historii této budovy. Hned při vstupu jsme museli projít bezpečností kontrolou a odevzdat naše drahocenné nůžky, takže se cítíme v bezpečí a kružítka schovaná v našich batozích, nikoho příliš netrápí. Máme možnost nahlédnout do tajného zákoutí Ústavního soudu, které je pro běžného občana nepřístupné. Pan Šimíček nám vysvětluje, že tato místnost slouží k poradě před vynesením finálního verdiktu. Nakonec se přesouváme do salónu, kde nám pan Šimíček popravdě odpovídá na naše zvídavé otázky. Zde naše dobrodružství končí a všichni spokojeně odchází.





      	Číst dále o Společenské vědy na Jarošce


  





    


  
      
      
Hurá do grandfinále!

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
02.12.2023 - 14:12
        
      

    
  
  
    
            Podzim patří již tradičně týmové soutěži pIšQworky. Naše škola má letos zastoupení v grandfinále v obou kategoriích (ZŠ – tříčlenné týmy, tým Jarošáci, SŠ – pětičlenné týmy, tým Jaroška 2).

Jarošáci (Petr Vokřínek, Michal Tollar, Arne Štoudek) prošli hladce oblastním turnajem do krajského kola (24 nejlepších týmů z celého Jihomoravského kraje, 22.11.), nejtěžším a nejnapínavějším zápasem bylo krajské finále. Soupeřem našich byl tým Antonka 987 (ZŠ a MŠ Brno, Antonínská), zápas i následný rozstřel kapitánů však skončily remízou. O vítězi tak rozhodl až hod mincí. Jarošáci získali úžasné druhé místo a postupují do grandfinále (7.12. na FSS MU).





      	Číst dále o Hurá do grandfinále!


  





    


  
      
      
Pozvánka: Vánoční dobročinná burza knih

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
24.11.2023 - 22:48
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      	Číst dále o Pozvánka: Vánoční dobročinná burza knih


  





    


  
      
      
Erasmus Days na nižším gymnáziu

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
21.11.2023 - 18:09
        
      

    
  
  
    
            V pondělí němčina, v úterý čeština, ve středu ruština, ve čtvrtek angličtina, v pátek španělština, a následující úterý ještě francouzština - týden evropských jazyků byl výjimečný zážitek pro celou Příční. Studenti i vyučující nachystali program na prodlouženou velkou přestávku, a různá místa budovy školy ožila: byla možnost ochutnat dobroty z různých koutů Evropy, zahrát si znalostní kvízy a jazykové hry, zazpívat si karaoke, zatancovat, vytvořit elegantní vějíře nebo napsat nekonečnou báseň. Primáni se tak mohli blíže seznámit s jazyky vyučovanými na naší škole, a možná už mají jasno v tom, co si vyberou za svůj druhý cizí jazyk. Pro všechny ostatní to byla příležitost otestovat své komunikační i organizační dovednosti a zažít něco neobvyklého.





      	Číst dále o Erasmus Days na nižším gymnáziu


  





    


  
      
      
Ohlédnutí za 72. ročníkem matematické olympiády aneb dvakrát bronz ze světových olympiád

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
jezek
 dne 
20.11.2023 - 17:29
        
      

    
  
  
    
            Loňský - již dvaasedmdesátý - ročník matematické olympiády přinesl naší škole nejeden úspěch, se kterým bychom vás, naše milé čtenáře, rádi seznámili.


      	Číst dále o Ohlédnutí za 72. ročníkem matematické olympiády aneb dvakrát bronz ze světových olympiád


  





    


  
      
      
Pozvánka na hovorové hodiny (21.11.2023)

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
20.11.2023 - 08:00
        
      

    
  
  
    
            Vážení rodiče,

dovolujeme si vás pozvat na hovorové hodiny, které se budou konat v budově na tř. Kpt. Jaroše 14 v úterý 21. listopadu 2023 od 17 do 18.30 hodin.



      	Číst dále o Pozvánka na hovorové hodiny (21.11.2023)


  





    


  
      
      
Ohlédnutí za oslavami Mezinárodního dne studentstva na Jarošce

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
horakova
 dne 
18.11.2023 - 11:24
        
      

    
  
  
    
            "Vova, Vova, Vova navsigdá," ozývalo se z velké tělocvičny na Jarošce. Ve čtvrtek 16. listopadu se totiž v tělocvičně objevil vojenský hangár, který hostil legendární představení Putin lyžuje. Herci Divadla Líšeň dokázali odehrát hned tři reprízy tak, aby "Příběh o zrození vraha" mohlo vidět co nejvíce žáků školy. Pouze první ročník se již do hangáru nevešel, proto prváci vyrazili do kina Art na film Havel.  

Oslavy Dne boje za svobodu a demokracii však na naší škole nepatřily jen kultuře. Přáli jsme si, aby se všichni žáci něco dozvěděli o okolnostech Sametové revoluce. Každá třída proto měla také blok povídání se svým učitelem dějepisu, společenských věd, ekonomie nebo zeměpisu zaměřený výlučně na naše moderní dějiny. Každý z učitelů a učitelek pojal blok po svém. Někdo promítal dokumenty o událostech 17. listopadu, jiní se studenty více debatovali, jedna třída měla výuku s posluchačkou. Všechny tyto hodiny, divadelní představení i film měly jednoho společného jmenovatele: téma demokracie a svobody. Příklad Ruské federace ukazuje, jak křehká demokracie ve skutečnosti je.



 



      	Číst dále o Ohlédnutí za oslavami Mezinárodního dne studentstva na Jarošce


  





    


  
      
      
Pozvánka: 23. klubový večer Klubu přátel Jarošky

    

    

      
      
  

      
        Napsal uživatel 
marba
 dne 
13.11.2023 - 19:48
        
      

    
  
  
    
            23. klubový večer Klubu přátel Jarošky (KPJ) se bude konat U královny Elišky 21. 11. 2023 od 18.00 hodin.

Pro zajištění potřebného počtu míst prosíme o registraci účastníků e-mailem na adrese varejka[zavináč]jaroska.cz.


      	Číst dále o Pozvánka: 23. klubový večer Klubu přátel Jarošky
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